

**Referat fra**  
**Bestyrelsesmøde i Odinsgaard / Sønderbro Afd. 1**  
**Tirsdag d. 17. januar 2017.**

**Fremmødt:** Karl-Ole Petersen, Bente Carlsen, Yrsa Jeppesen, Ina Olesen, Kjeld Petersen,  
Claus Rasmussen, Else Nikolajsen, Bente Vilholdt.

**Afbud:** Inge Jensen

---

**Ad pkt. 1: Velkomst og meddelelser fra formanden:**

**Velkomst og orientering ved formanden.**

**Indlæg:** Meddelelse om Kurt Lindberg Andersen (Tidligere formand for afdeling 1 Sønderbro) er afgået ved døden.

**Ad pkt. 2: Garagerne og deres fremtid?**

Pris på renovering / ny opførelse af garage? Er der henlagt penge til vedligeholdelse?

**Ad pkt. 3: Børn og unge i området:**

Orientering om stigende misbrugs aktivitet i området, vi forsøger at finde løsninger.

**Ad pkt. 4: Status over legepladserne:**

Materialet til legeplads der tidligere er vedtaget, er ankommet.

**Ad pkt. 5: Affaldssortering, kan vi løse problemet:**

Orientering om affaldssortering, bestyrelsen tager et separat møde om udfordringen af håndteringen.

**Ad pkt. 6: Status over renoveringen:**

Udbudsrunden er færdig, og håndværkerne er valgt.

Gæste lejligheder ønskes, hvor det er muligt.

**Ad pkt.7: Klagesager, MÅ IKKE refereres: Klagerne blev gennemlæst og drøftet.**

**Ad pkt.8: A. Intet nyt.**

**B. Udgangen af oktober 2017 går John Holgersen på pension.**

**C. Orientering fra Odins klubben, KAOS og KOGLEN**

**Ad pkt. 9. Næste bestyrelsesmøde tirsdag d. 4. april kl.1800.**

**Ad punkt 10: Eventuelt: Diverse orienteringer på kryds og tværs.**

**Mødet slut kl. 2115. *Bente Vêlholdt.***

**Referent:**

*Bente Carls*

*Claus Jensen*

*Jytte PETERSEN*

*Elsie Nikolaisen*

*Jac Olsen*

*Nina Jensen*

*Bente Vêlholdt*

*Karl-Ole Jensen*